
ACESSÓRIOSACESSORIESACESSÓRIOS

ROBÓTICA
ROBOTICS

ROBÓTICA

             ACESSÓRIOS



GABARITO DE CALIBRAGEM
DE MICROPISTOLAS
             GABARITO DE CALIBRAGEM

DE MICROPISTOLAS
ALIGNMENT AND TEST GAUGE

GABARITO DE CALIBRAGEM

46

 8 - Suporte Reforço da Base Micropistola
       Torch Head Base Reinforcement Support

 1 - Suporte da Micropistola
       Torch Head support

 2 - Suporte do Pino
      de Calibragem
      Calibrating pin support

 4 - Alavanca
      Lever

 3 - Bucha para Calibração da Ponteira
       Bushing for Nozzle Calibration

 6 - Pino para Calibragem do
      Tudo de Contato
       Pin for Contact  Tip Calibration

 5 - Pino para Calibragem
      da Ponteira
      Pin for nozzle calibration

 7 - Chave do Gabarito
       Gauge key

Descrição/Description Código/Code

Mesa Completa para Centrar Micropistola
Alignment and Test Gauge 08.011.077



ACESSÓRIOS             ACESSÓRIOS
ACESSORIES

Sistema Pack

Pos. Descrição/Description Modelo./Model Med./Mes Código/Code

03

Cabo Completo
Sistema Pack
Complete Pack
System Cable

Belgo Imp.

0,9m 08.018.040

1,0m 08.018.021

1,5m 08.018.024

2,0m 08.018.011

2,5m 08.018.031

3,0m 08.018.015

3,3m 08.018.036

4,5m 08.018.023

5,0m 08.018.018

Belgo Nac.

1,0m 08.018.020

1,5m 08.018.025

2,0m 08.018.012

2,5m 08.018.026

3,0m 08.018.014

5,0m 08.018.017

Pos. Descrição/Description Modelo./Model Med./Mes Código/Code

03

Cabo Completo
Sistema Pack
Complete Pack
System Cable

Gerdau Imp.

1,0m 08.018.003

1,5m 08.018.027

2,0m 08.018.010

3,0m 08.018.006

3,5m 08.018.037

4,0m 08.018.035

5,0m 08.018.005

Gerdau Nac.

1,0m 08.018.019

1,2m 08.018.022

2,0m 08.018.008

3,0m 08.018.013

5,0m 08.018.016

Sandvik Imp.

3,0m 08.018.030

5,0m 08.018.041

1
2

3
Pos. Descrição/Description Código/Code

01 Adaptador Macho
Male Adaptor

Gerdau 08.018.002

Belgo 08.018.007

02 Adaptador Fêmea
Female Adaptor

Gerdau 08.018.001

Belgo 08.018.009

Sandvik 08.018.029



48

ACESSÓRIOS             ACESSÓRIOS
ACESSORIES

Descrição/Description Med./Mes. Código/Code

Extensão de Mangueiras Refrigeração
Hoses Extensions

2,50m 08.016.087

3,50m 08.016.088

4,00m 08.016.044

6,00m 08.016.090

10,00m 08.016.119

Extensão e Mangueiras de Refrigeração

Conectores
Descrição/Description Código/Code

Conector Burndy
Burndy Connector 05.002.148

Conector AMP
AMP Connector 05.002.147

Refrigeradores

Descrição/Description Código/Code

Refrigerador Sumig RCF1 Horizontal 
RCF1 Water Cooler 19.003.005

Refrigerador Sumig RCF1 Vertical 
RCF1 Vertical Water Cooler 19.003.073

Dados Técnicos/Technical Information

Alimentação Monofásica
Single Phase Volt 220

Frequência
Frequency Hz 50/60

Capacidade da bomba (vazão)
Pump Capacibility Qmax 10L/mim

Descarga da Bomba (Pressão) 
Pump Pressure Hmax 4,40m

Capacidade do Reservátorio
Reservoir L 4

Peso
Weight Kg 13

Dimensão
Size mm 460x300x170

RCF1
Refrigerador Horizontal

RCF1
Refrigerador Vertical

Extensão de Mangueiras Refrigeração

RCF1
Refrigerador Horizontal



ACESSÓRIOS             ACESSÓRIOS
ACESSORIES

Kit Euro Conector

Kit Euro Conector com Bucha
Fronius(ABB)
Euro Connector Kit w/Fronius(ABB)
Protection

08.015.150

Kit Euro Conector com Flange
Fronius VR1500 (Motoman)
Euro Connector Kit w/Fronius VR1500
(Motoman) Protection

08.015.115

Kit Euro Conector com Flange
Fronius VR1500 (Motoman)
Euro Connector Kit w/Fronius VR1500
(Motoman) Protection

08.015.115Kit Euro Conector com Flange (ABB)
Euro Connector Kit w/(ABB) Protection 08.015.095Kit Euro Conector com Flange (ABB)
Euro Connector Kit w/(ABB) Protection 08.015.095

Kit Euro Conector com Bucha
Arc Master(Nachi)
Euro Connector Kit w/Arc Master(Nachi) 
Protection

08.015.089

Kit Euro Conector com Bucha Miller
Euro Connector Kit w/Miller Protection 08.015.005

Kit Euro Conector com Bucha
Moto Arc 450 (Motoman)
Euro Connector Kit w/Moto Arc 450
(Motoman) Protection

08.015.141

Kit Euro Conector com Bucha 
Panasonic(Kawasaki)
Euro Connector Kit w/
Panasonic(Kawasaki) Protection

08.015.082



ACESSÓRIOS             ACESSÓRIOS
ACESSORIES

50

Descrição/Description Código/Code

Válvula Fluxostato
Flowmeter 19.090.004

Válvula  Fluxostato

Adaptadores

Descrição/Description Código/Code

Kit de Adaptação Tocha  SU 475 p/ Robô Convenciais
SU 475 Adaptor Kit 09.001.102

Suporte para Corpo Robô Mod B/S sem CAT
SU 465 Model B/S Adaptor 09.001.087

A

A

A

A

B

B

B

B

Alicate Multiuso

Descrição/Description Código/Code

Alicate Multiuso para Solda MP-02
MP-02 Multipurpose Plier 17.001.031

Alicate Multiuso para Solda Welper
Welper Multipurpose Plier 17.001.009

Kit de Ferramentas

Kit SU 475 - Completo com/Complete Whit

Alavanca de Aperto do Conj.de Cabos SU 475
SU 475 Cable Clamping Lever

Parafuso de Aperto de Cabos
Cable Screws

Guia de Conjunto de Cabos SU 475
SU 475 Cable Guide

Chave Allen Longa Abaulada 3,0 mm
Long Allen key 3,0mm

Parafuso Allen c/ Cab. M4x25  (475)
Allen Screw M4x25

Arruela Lisa M4 Zincada  (475)
M4 Washer

Chave Octagonal Robô
Octagonal Key

Chave Tocha Mig Refrigerada 
Mig Torch Key

Kit SU 476 - Completo com/Complete Whit

Alavanca de Aperto do Conj.de Cabos SU 476
SU 476 Cable Clamping Lever

Parafuso de Aperto de Cabos
Cable Screws

Guia de Conjunto de Cabos SU 476
SU 476 Cable Guide

Chave Allen Longa Abaulada 3,0 mm
Long Allen key 3,0mm

Chave Allen Longa Abaulada 4,0 mm
Long Allen key 4,0mm

Pino Guia do Tucho SU 476
SU 476 Guide Pin

Parafuso Allen c/ Cab. M5x20 (476)
Allen Screw M5x20

Arruela Lisa M5 Zincada (476)
M5 Washer

Chave Octagonal Robô
Octagonal Key

Chave Tocha Mig Refrigerada 
Mig Torch Key

Descrição/Description Código/Code

Kit de Ferramentas Tocha Su 475
SU 475 Tools Kit 09.001.200

Kit de Ferramentas Tocha Su 476
  SU 476 Tools Kit 09.001.224

A BBBA BBB


